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大塚基生議員
（３０年表彰）

 議員歴
●昭和61年４月～平成18年３月
　（本渡市議会議員）
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）
 議員より一言
　この度、全国議長会より表彰を受
けました。ご支援いただきました皆
様に心から感謝いたします。永年勤
続に対しての表彰であります。市民
の皆様から議員としての実績で評価
いただけるよう、今後も誠心誠意努
力してまいります。

中村三千人議員
（１５年表彰）

 議員歴
●平成６年12月～平成18年３月
　（新和町議会議員）
　（町議会議員の勤続年数は、1/2を
　 市議会議員の年数に通算される）
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）

 議員より一言
 私は平成６年１２月に新和町議会議員
に当選し、その後は合併の平成18年
４月に天草市議会議員として現在10
年目であります。その間、市民の皆様
には大変お世話になりました。
 今回、この受賞を機に再度決意を新
たに頑張る覚悟でございます。今後と
もご指導をよろしくお願いいたします。
本当にありがとうございました。

中尾友二議員
（２０年表彰）

 議員歴
●平成８年３月～平成18年３月
　（本渡市議会議員）
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）
 議員より一言
　この度、全国市議会議長会より永
年勤続表彰をいただきましたことに
市民の皆様に心から感謝申し上げま
す。今後も自己研鑚に努め「全力投
球」で地域の発展、ひいては天草市
の発展に努めてまいりますので、市
民の皆様のより一層のご指導・ご鞭
撻を宜しくお願い申し上げます。

池田裕之議員
（１０年表彰）

 議員歴
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）

 議員より一言
　天草市も発足10周年の節目を迎
えました。天草市議会議員としても
10年を経過し、この度全国市議会
議長会より10年表彰を受賞しまし
た。先人より学んだ“豊かな地域と
不便な地域の格差を埋めるのが政治
である”を「初心生涯」忘れること
なく、農業や地域のために発言して
まいります。ご指導・ご鞭撻をよろ
しくお願い申し上げます。

松江雅輝議員
（１５年表彰）

 議員歴
●平成７年５月～平成18年３月
　（栖本町議会議員）
　（町議会議員の勤続年数は、1/2を
　 市議会議員の年数に通算される）
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）

 議員より一言
　この度、全国市議会議長会より栄え
ある表彰を受け、また中村天草市長よ
り感謝状を頂き誠にありがとうござい
ました。
　今まで支えて頂いた多くの皆様に感
謝申し上げますとともに、今後、微力
ではございますが、更なる天草市発展
のため頑張ってまいりますのでご指導
よろしくお願いいたします。

勝木幸生議員
（１０年表彰）

 議員歴
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）

 議員より一言
　この度の表彰を私自身、大変あり
がたく光栄に思っているところです。
　政治経験のない私がここまで続け
られたのは、私に対しての皆様のご
理解・ご支援の賜物と思っておりま
す。これからも、天草市民・天草全
体のことを考えながら、市民の代表
である議員としての職責を果たして
いきたいと改めて決意しているとこ
ろです。

古賀源一郎議員
（１０年表彰）

 議員歴
●平成16年10月～平成18年３月
　（天草町議会議員）
　（町議会議員の勤続年数は、1/2を
　 市議会議員の年数に通算される）
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）

 議員より一言
　天草市発足と共に天草市議会にお
世話になり10年が経ちました。こ
れまでお支え頂きました皆様に心か
ら感謝いたします。
　10年経ったからやれること。
　10年経ってもやれないこと。
　10年経ったら…そこは20年後。
　10年後、20年後に責任を!!

若山敬介議員
（１０年表彰）

 議員歴
●平成18年４月～現在
　（天草市議会議員）

 議員より一言
　今回、永年勤続議員として表彰を
頂き、これまで支えて頂いた市民の
皆様や行政の皆様に改めて感謝を申
し上げます。市民の皆様の声を議会
に届けるという思いだけで突っ走っ
てきた10年間だと感じています。
　今後とも、自己研鑽に励み、天草
市発展のために鋭意努力し、明るい
未来を築く提言を発信し続けていき
たいと思います。

天草市議会の議場及び事務局が移転しました
　４月に発生した熊本地震により、天草市役所本館
庁舎が倒壊する恐れがあるため、その機能を移転さ
せることとなり、天草市議会については、議場およ
び事務局を五和町コミュニティセンターに移転する
こととなりました。

●移転先施設：五和町コミュニティセンター
●住　　所：〒８６３－２２０１
　　　　　　天草市五和町御領６６９２番地１
●電話番号：３２－９１００
　FAX番号：３２－９１０５
●傍　　聴：これまでどおり議会の傍聴はできます。
●中　　継：これまでどおりケーブルテレビやイン
　　　　　　ターネットで中継を行います。
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五和町コミュニティセンター
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